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Clăbucet Plecare - Şaua Pietricica - sub Vf. lui Andir

Traseul 24 Cruce Albastră face legătura între stația Clăbucet Plecare și Valea Azugii (sub Vârful lui

Andir). Un parcurs frumos pe culmile Susai și Pietricica, trecând pe la cabana La Susai Mountain

Resort. apoi urmând Valea Azugii până sub Muntele Clăbucet.

Descriere

Traseul 24 CA leagă stația Clăbucet Plecare de obârșia văii Azugii (sub Muntele Clăbucet). Un itinerar lesne de parcurs,

cu urcușuri și coborâșuri pe culmile domoale dintre V. Limășelului și V. Azugii, cu aprox. 600 m diferențe de nivel, în

cca. 3.5 - 4 h de drumeție.   De la staţia telescaunului Clăbucet - Plecare, CA coboară spre nord pe pârtia Cocoșul

(pantă 15,9%) și iese din pădure pe muchia Susaiului, muchie pe care o urmărim până la intersecția cu cu poteca lată

CR (traseul 8) - dinspre valea Poliştoaca. Până aici se fac 30-40 min, iar de aici mai avem 15-20 min de urcuş până la

Susai Mountain Resort. De la Susai putem admira panorama care se deschide spre S, cu câteva vârfuri şi culmi mai

importante din Munţii  Baiului.  În  plan apropiat  se deschide valea împădurită  a  Limbăşelului,  care separă culmea

Clăbucetul Azugii (1586 m) de Clăbucetul Taurului (1520 m) și Vf. Cocoşului (1479 m, împădurit). Spre E, culmea (cu

păşune)  muntelui  Turcu,  ce  coboară către  N din  vârful  Paltinu (1899 m) și  cele  trei  vârfuri  ascuțite  ale  Munților

Neamțului, dintre care cel din mijloc - Vf. Neamţu (1923 m), este cel mai înalt din această regiune. De-aici urmăm

poteca spre Șaua Pietricica pe un drum de exploatare în serpentine și în urcare pe lunga culme Pietricica. În șa lăsăm

în față CR și BR, cotim dreapta și coborâm (pantă 21,8%) la firul văii Azugii, pe care o urmăm până sub Plaiul Ciutei. 

Ținem dreapta, trecând de păstrăvărie și de barajul de acumulare de deasupra păstrăvăriei, pe drumul forestier de pe

Valea Azugii. Apoi CA atacă pantele piciorului nordic al muntelui Țigăile (pantă 30%), ieșind în poiana aflată între vârful

lui Andir și șaua de sub vârful Țigăile, la intersecția cu BR (traseul 9) și TA (traseul 22) - dinspre vârful lui Andir. Putem

continua fie spre Cabana Rențea (cabană MAPN cu circuit închis!), fie spre Munții Neamțului.

Indicații de parcurs

De la Clăbucet Plecare, coborâm pe pârtia Cocoşul şi intrăm la dreapta, prin pădure, pe Muchia Susaiului ce ne duce

până La Susai Mountain Resort. Înainte de gardul acesteia, cotim stânga, mergem pe lângă gard, coborâm pe un drum

de exploatare şi continuăm în urcare pe culme. În Şaua Pietricica, cotim la dreapta şi coborâm în Valea Azugii, urmăm

valea în amonte şi ieşim din drum, printr-o scurtă urcare, în poiana aflată între vârful lui Andir şi şaua de sub Vârful

Ţigăile.

Etape

Clăbucet Plecare - La Susai Mountain Resort - Şaua Pietricica - Valea Azugii - sub Vârful lui Andir

Observații

Marcaje rare pe valea Azugii.
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